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розглянуто проблеми та перспективи розвитку педагогічної освіти, психолого-
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ДО ПРОБЛЕМИ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО ПРОФЕСІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Проблема готовності в контексті професійного становлення особистості 

професіонала – одна з найважливіших для загальної та професійної педагогіки в 

останні десятиліття. Вагомість дослідження цієї проблеми насамперед 

пов’язана з викликами постіндустріального суспільства сучасній системі 

професійної підготовки, як-от: потребою в підготовці професіонала, який би не 

лише системно й систематично пізнавав сферу фахової діяльності, а й 

спрямовував дії на надання якісної послуги, активно освоював нові види 

діяльності в процесі життєтворчості та формував власну траєкторію 

неперервного професійного зростання.  

Окремі аспекти формування готовності й підготовки до педагогічної 

діяльності досліджували науковці: С. Будак, К. Волинець, Н. Грама, 

Н. Ємельянова, Н. Ковальова, О. Кучерявий, Л. Машкіна, Т. Танько, 

І. Мардарова. Сучасні дослідження, що розкривають окремі сторони підготовки 

фахівців дошкільного профілю, висвітлено в роботах Г. Бєлєнької, 

А. Харківської (формування фахової компетентності); Н. Лисенко, З. Плохій 

(підготовка вихователів до організації еколого-дослідницької діяльності дітей у 

природі); Н. Грама (теоретико-методичні засади фахової підготовки педагога-

вихователя дошкільного закладу до економічного виховання дітей); 

І. Жалденко (формування професійно-етичної компетентності майбутніх 

вихователів) та інші.  

Дослідження загального поняття «готовність» та часткового поняття 

«готовність до професійної діяльності» має свою історію. Учені виокремлюють 

різну кількість етапів дослідження означених понять, що вказує на складність і 

неоднозначність розв’язання проблеми на теоретичному та практичному рівнях. 

У «Тлумачному словнику» В. Даля поняття «готовність» трактується так: 

«готова (про людину), та, що приготувалась, така, що зібралася зовсім, що 

пристосувалася до чогось; яка може та бажає виконувати. Готуватися, 

збиратися, споряджатися, налаштовуватися на щось; ...готовність – стан чи 

властивість готового» [1].  

Таким чином, у мовному значенні загальне поняття «готовність» – це 

стан та бажання людини виконувати якусь дію. Саме це й визначає в понятті 

«готовність» його особливі пізнавальні функції, що аналізуються в спеціально-

науковій літературі. У контексті нашого наукового пошуку важливо з’ясувати 

специфіку дослідження загального поняття «готовність» у психолого-

педагогічних джерелах.  

Проаналізувавши все вищевикладене, ми дійшли висновку, що особливе 

поняття «готовність майбутнього вихователя до професійної діяльності» – це 
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інтегроване особистісне утворення, яке завдяки сформованій системі 

професійних знань, умінь, навичок та особистісних якостей забезпечує 

компетентне виконання професійної діяльності.  

За твердженням І. Гавриша, «готовність до професійної діяльності» – це 

інтегративна якість особистості педагога, що є регулятором та умовою успішної 

професійної діяльності, спрямованої на створення, запровадження і 

розповсюдження освітніх новацій [2]. Відтак, процес готовності в психолого-

педагогічних дослідженнях висвітлюється по-різному, проте спільним є те, що 

він розглядається як частина професійної підготовки майбутнього педагога, 

інтегральне, багатоаспектне утворення, яке включає в себе низку компонентів, 

адекватних вимогам, умовам і змісту діяльності. Вітчизняні та зарубіжні вчені 

виокремлюють у структурі готовності до педагогічної діяльності різні 

компоненти, оскільки ця структура вирізняється складністю та 

багатоаспектністю. 

Варто відмітити, що удосконалення підготовки педагогічних кадрів 

безпосередньо залежить від орієнтації здобувачів вищої освіти на професію 

педагога, тож питання професійної підготовки фахівців сучасної системи 

дошкільної освіти виходить на перший план як надзвичайно значуще для 

прогресивного розвитку суспільства.  
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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ  ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ 

ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ В  ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

Сучасна педагогічна спільнота веде активний пошук дієвих і ефективних 

педагогічних технологій. Існування нині багатьох роз’яснень щодо поняття 

«педагогічна технологія» говорить про те, що педагогіка знаходиться на шляху 

переосмислення і розвитку всього освітнього процесу, понятійної і методичної 

бази та ролей учасників педагогічної взаємодії, що дає підставу застосувати ідеї 

технологічності в освітньому середовищі початкової школи. 

Аналіз сучасної науково-педагогічної і методичної літератури з питань 

класифікації, систематизації та використання в освітньому процесі новітніх 

педагогічних технологій показує, що проблема є актуальною і широко 

досліджуваною. Дидактичні основи досвіду, що розкривають технологію 

розвитку критичного мислення та педагогіку співробітництва, знаходимо у 
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